

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



### 钛白粉厂铁泥处理

甚至由于碳酸钾用量相对增大，使在较高温度下煅烧，也不失去其优良的颜料性能，因为较高温度煅烧时，二氧化钛的颗粒致密，有利于提高产品的耐候性和降低吸油量。晶种用量偏高，金红石型化的诱导期缩短，转变速度加快，形成金红石晶粒减少。

因此，生产颜料钛白粉时，都要根据不同品级的需要，在偏钛酸中加入少量化学品进行改性，然后再在适当的温度下煅烧，使产品具有良好的色相光泽，较高的消色力遮盖力，较低的吸油量和合适的晶粒大小形状以及在漆料介质中的易分散性。

高级纸张和薄型纸（字典画报杂志封面计算机钞票复印机纸和装饰用纸等）中一定要使用钛白粉，使用钛白粉的纸张白度好强度高有光泽薄而光滑印刷时不穿透，在相同条件下不透明度比碳酸钙滑石粉高倍，重量也能减轻，有些包装纸加入钛白粉后甚至可以漂白。钛白粉厂铁泥处理，推动一批重大核心技术研究，实现重大技术突破；强化节能减排和环境保护。

《规划》同时钛白粉厂铁泥处理还提出严格市场准入实施有保有压的融资政策严格供地用地管理鼓励尾矿废弃物综合利用推进直购电交易试点加强宏观引导与行业管理以及及时总结与宣传推广等七项实施保障措施。钛白粉厂铁泥处理，由于淡黄色的磷酸铁远比红棕色的氧化铁淡得多，这样，对钛白粉的白度影响就小得多，以达到提高钛白粉白度的目的。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/faq/INVTBaiUTKp8.html>